

SZEGED ÚTJAI MEGSÍNÝLIK A FORGALOMTERELÉST

Gyűrődik az aszfalt, mélyül a kátyú

A kamionok alatt tovább gyűrődik az aszfalt, szélesednek a kátyúk – a Kossuth Lajos sugárúti csomópont és az egyes villamos útvonalának felújítása miatt elterelt tranzitforgalom gyorsan tönkreteszti Szeged útjait.

SZEGED
BOBKÓ ANNA

A felújítások miatt megnőtt a forgalom többek között a Mars téren, a Pulz utcán, a Kálvária és a Petőfi Sándor sugárúton. Rengeteg kamion jár erre, emiatt gyorsabban romlik a burkolat állapota. Szakemberek megállapították, hogy egy kamion hatszázszor annyit rongál az úton, mint egy személyautó. A nagy forgalom negatív hatásai a hideg idő beköszöntevel jelentkeznek majd igazán. Ekkor ugyanis az apró repedésekből a fagy hatására kátyúk alakulhatnak ki. Útburkolati hibából jelenleg is bőven van a városban.

nagykörút és a Szilléri sugárút találkozásánál, ahol a felgyűrődött aszfalt jócskán próbára teszi a gépjárművek futóművét. A Csongrádi sugárúton pedig kisebb-nagyobb lyukakat kell az autósoknak kerülgetniük.

Serege János, a környezetgazdálkodási kht. városüzemeltetési részlegvezetője elmondta: kollégái naponta járnak a várost, jelenleg nincs olyan útburkolati hiba, amely azonnali beavatkozást igényelne. A kátyúk megszüntetésére idén 60 millió forintot különítettek el. Eddig 38 millió forintból 3–5 ezer négyzetméter burkolati hibát javítottak ki. Többek között a Kossuth Lajos és a Boldogasszony sugárúttal párhuzamos kisebb utcákban is felújították az aszfaltot – így ezek is jobban bírják a terhelést. Serege Jánostól megtudtuk: a tranzitforgalom számára kijelölt útvonalat a felújításokat kivite-



Nyomvályú a szegedi Bertalan hídnál. A kamionok nem kímélik az aszfaltot. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

(Nem csak a tranzitforgalom számára kijelölt útvonalon.) Ott van például a Kölcsey utca és a Tisza Lajos körút találkozásánál tátongó lyuk vagy a Szappanos utca és a Párizsi körút sarkán behorpadt aszfalt. A Petőfi Sándor sugárúton robogó kamionok miatt egyre mélyebbek a nyomvályúk. Még rosszabb a helyzet a

lező Pólus Kft. figyeli. Amennyiben rohamos állapotromlást tapasztalnak a többletterhelés miatt, egyeztetnek a várossal, hogy kit terhel a javítási költség. A kisebb hibákat, mint például a kátyúkat, az önkormányzat hozatja rendbe. A nagyobb beavatkozások költségeit azonban a kivitelező cég állja.

Felborult egy postásautó



Felborult egy postás kisteherautó tegnap délután Vásárhelyen, a Szent László és a Jókai utca kereszteződésében, miután összeütközött egy személygépkocsival. A Lancia sofőrje a Szent László utcáról haladt a Jókai felé, de a kereszteződésnél nem adott elsőbbséget a szabályosan közlekedő postásautónak. A balesetben a sofőrök könnyebb sérüléseket szenvedtek. FOTÓ: TÉSİK ATTILA



Jövőre megkezdődik az építkezés a Somogyi-könyvtár mellett, a sörkert helyén. FOTÓ: KARNOK CSABA

Szálloda lesz a sörkertből

Mégsem irodaház, hanem szálloda épül a szegedi sörkert helyén, a Somogyi-könyvtár mögötti üres telken. De az épületben lesznek irodák is – mondta Körtyvélyessy Péter mérnök-vállalkozó, aki cégei révén tulajdonosa a teleknek.

SZEGED
FEKETE KLÁRA

Idén nyáron még lehetett sörözni a sörkertben, a diákok kedvenc nyári teraszán a belvárosban, a Somogyi Béla utcában. Azért maradhatott a

nek” – így fejezte ki magát a tulajdonos, *Körtyvélyessy Péter* mérnök-vállalkozó, amikor azt kérdeztük, miért csúszik a beruházás. Lassú a telekkialakítás, az engedélyezés folyamata, lépésről lépésre haladnak csak – válaszolta, és 2010-es startról beszélt lapunknak.

Mára kiderült: már nem irodaházban, hanem szállodaépítésben gondolkodik a vállalkozó. Olyan hotel felhúzásában, amelynek legfelső szintjén irodákat is kialakítanak. Ezért a már elkészült látványterveket sem kell jelentő-

csökkentek a bérleti díjak, márpedig a beruházás nem térülne meg ilyen nyomott áron. „Nem volt bombaüzet az irodafejlesztés korában sem, de normális hozammal lehetett kalkulálni” – magyarázta a tulajdonos. Hozzátette: hosszabb távon majd lehet fellendüléssel számolni, ezért irodák is lesznek a hotelben.

A szállodaiparban azért lát nagyobb fantáziát, mert különböző pályázatokon vissza nem térítendő támogatáshoz lehet jutni, valamint azért, mert Szegeden még mindig nincs elegendő hotel. A Somogyi Béla utcai beruházás legalább 1,5 milliárd forintba kerül majd, jelenleg több pályázatot is beadnak azért, hogy megvalósuljon az elképzelés. Ha minden a tervek szerint alakul, akkor 2010 harmadik negyedévében elkezdődik az építkezést, és másfél év alatt be is fejeznék.

A hotelben 55–60 szobát alakítanak ki, négycsillagos minőségben. Lenne par-

Bed and Breakfast

A Bed and Breakfast – ágy reggelivel – kifejezés Angliából származik. Általában olyan szállást jelent, amelynek van külön kis konyhája reggelizőhelyiséggel. A hotelben azonban nincs külön étterem. Külföldön az olcsóbb, ám jó minőségű szálláshelyek tartoznak ebbe a kategóriába, Magyarországon nagyobb szállodák is így hirdetik magukat. A vendég általában egy éjszakát tölt a B&B hotelekben, ügyet intéz, szétnéz a városban, és már megy is tovább. Az interneten mellel csaknem az összes szegedi szállodát és panziót megtaláltuk a B&B keresőszóra kiadott találatok között, még a Novotel is.

kolója, sétálóudvara, a földszinten üzlet, vendéglő – sőt: söröző – kapna helyet. Az úgynevezett Bed&Breakfast kategóriában nyújtana magasabb színvonalat.

helyén a szórakozóhely, mert nem kezdődött el a telekre tervezett irodaház építése.

„Isten malmai lassan őröl-

sen módosítani. Miért változott a koncepció? Körtyvélyessy nem titkolta: a válság átrendezte az irodapiacot is,



Ha megvalósul a látványterv, 55–60 Bed&Breakfast kategóriájú hotelszobával lenne több Szegeden.

Bombariadó a szegedi városi bíróságon

SZEGED. A bíróság épületének felrobbantásával fenyegetőzött egy ismeretlen férfi tegnap reggel fél 9-kor. A telefonáló a rendőrség központi számát hívta. A Szegedi Rendőrkapitányság az épületet a biztonsági szolgálattal együttműködve kiürítette, három bombakereső

kutya segítségével átvizsgálta, de nem találtak robbanószereket. Útlezárás nem volt, az autók és a villamospótló buszok akadálytalanul közlekedtek. Kizárólag az épület melletti járdaszakaszt zárták le. Az ügyben közveszéllyel fenyegetés vétség miatt indult eljárás.

A DÉLMAGYARORSZÁG ÉS A DÉLVILÁG BEMUTATJA

Süteményeskönyv 2.

SZEGED. Főzőcskézős-süteményes napot tartanak holnap, a szegedi Somogyi-könyvtár első emeleti folyóirat-olvasójában. Fél 4-kor ajánlják az érdeklődők figyelmébe a Délmagyarország és a Délvilág Nagy süteményeskönyvének most készülő, második kötetét. A bemutatóra a receptek

beküldőit is meghívták. A rendezvény vendége *Gyuris László*, az A Cappella cukrászda tulajdonosa, a nagy süteményeskönyv mester-cukrásza.

Frank Júlia gasztronómussal, közel nyolcvan szakácskönyv szerzőjével délután fél 5-kor találkozhatnak.